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44.03.01 Педагогическое образование

Начальное образование
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Оценки по отдельным показателям

Минимальный балл Медиана Максимальный балл Средний балл

96,25%

3,75%

Доля студентов, оценивших 

преподавателей на 32 и более 
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0,00%

Доля преподавателей, 

получивших оценку  32 и более 
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44.03.01 Педагогическое образование

Физическая культура
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Оценки по отдельным показателям
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получивших оценку  32 и более 
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44.03.02 Психолого-педагогическое образование

Практическая психология личности
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Оценки по отдельным показателям
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44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)

Начальное образование и иностранный язык (корейский и английский языки)
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Оценки по отдельным показателям

Минимальный балл Медиана Максимальный балл Средний балл
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44.04.01 Педагогическое образование

Менеджмент в образовании
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Оценки по отдельным показателям

Минимальный балл Медиана Максимальный балл Средний балл
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Менеджмент в физической культуре

44.04.01 Педагогическое образование
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Оценки по отдельным показателям
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44.04.02 Психолого-педагогическое образование

Психологическое консультирование в оборазовании
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Оценки по отдельным показателям
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